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　４月18日（木）に大分市旭町文化センターにおいて、県内13ヶ所の隣保館で組織する大分県

隣保館連絡協議会（以下県隣協）の第40回通常総会が、開催されました。
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2019（令和元）年度九重町隣保館運営審議会を開催しました

　４月24日（水）に2019（令和元）年度第１回九重町隣保館運営審議会注） を開催しました。

　任期２年の２年目ということで、昨年度に引き続き8名の委員のみなさんに、審議会委員を

お願いしました。

審議会の様子

　九重町隣保館は、様々な人権問題に焦点をあて、人

権・部落差別問題の速やかな解決をめざすための拠点

施設です。また、地域福祉の向上や人権啓発のため、住

民交流の開かれたコミュニティーセンターとして人権

学習会や講演会の開催、地域福祉事業や地域交流事業

などの事業計画や基本方針について審議し1年間の事業

計画を決定しました。

注）  九重町隣保館運営審議会…隣保館の円滑な運営を図るため、

施設や事業計画の審議を行う会です。
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　大分県隣協としては、実質的な事

業の低下が生じることがないよう、県

隣協予算を確保することにより、人

権・部落差別問題の解決に資するた

めの隣保館、また地域に密着したコ

ミュニティセンターとしての隣保館

づくりをめざして、「県隣協はひと

つ」という共通認識のもと、本年度

がスタートしました。

第40回大分県隣保館連絡協議会総会が開催されました

　４月18日（木）ハッスルシルバーズ11期生（11人）のメンバー

を迎え、入学式を行いました。はじめて隣保館に来館される方、

初めて会うメンバーとの出会いに少し緊張した皆さんでしたが、

レクリエーション、会が進むと、なごやかな会話とともに、笑顔

が広がりました。会の名前も“コスモス会”と決まりました。人

権学習（人権ビデオ・人権講話）を基本に学び、作品作り・バス

研修等の年間計画をとおして、身近にある人権に気づき、人権意

識を高め学びます。

　これから４年間、元気に仲良く、人と人とのつながりや人権と

の出会いをとおして、人権の輪を広げていきます。

入学式 ハッスルシルバーズ11期生（コスモス会）

九重町隣保館デイサービス事業
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　各地区人権・同和問題啓発推進協議会の総会が行われ、2018（平成30）年度の事業報告、決算報告

や2019（令和元）年度の事業計画（案）・予算（案）などを審議しました。各地区の内容は下記のとお

りです。

野上地区人権・同和問題啓発推進協議会

◆開催日時：2019（平成31）年４月19日（金）

◆協議内容：基本的人権の自由と平等の精神を培い、同和問題を正しく理解し、差別を許さない町民

を育て同和問題解決を図ることを目的として、人権・同和問題について深く理解し啓発活動の推進

に自ら学習を深めて地域の啓発活動を推進する。各種学習会・研修会・研究大会へ積極的に参加する。

また、行政・各小・中・子ども園の研修部と連携を取り合い、学習会や研修会・人権標語の募集な

どを共催実施し、人権意識の高揚の取り組みを行うとともに、他地区における人権・同和問題につ

いての視察研修等を行う。

飯田地区人権・同和問題啓発推進協議会

◆開催日時：2019（平成31）年４月23日（火）

◆協議内容：基本的人権の自由と平等の精神を培い、同和問題を正しく理解し、差別を許さない町民

を育て同和問題解決を図ることを目的として、「解放学習会」や「人権を考える講演の夕べ」等に

参加する。また、いのち・愛・人権フェスティバルでの飯田地区人同啓の活動報告パネルの展示や、

小学校人権標語活動の募集や展示を行う。各団体に対し学習会や飯田小と共催で「やまなみ学級」【人

権講演会】を実施する。

東飯田地区人権・同和問題啓発推進協議会

◆開催日時：2019（平成31）年４月24日（水）

◆協議内容：「人権・同和問題の正しい理解に向けて、効果的な啓発運動を推進する」を基本目標に掲げ、

人権・同和問題の解決に向けて、啓発活動の推進者となる人材を地域の中に育成するとともに、推

進委員が自ら学習を深め、住民との対話によって啓発活動を推進できる体制づくりに努める。各種

学校と共催しての人権学習会を開催する。人権旬間・人権学習会等の行事へ参加し、視察研修及び

各種研修会へ参加すると共に、推進委員との交流会を開催する。また、広報「ひがし」を発行する。

南山田人権・同和問題啓発推進協議会

◆開催日時：2019（平成31）年４月25日（木）

◆協議内容：近年、インターネットや携帯電話の普及に伴い、ネット上での悪化・深刻化、爆発的に

拡散され続けるデマや偏見など人権侵害問題が多く発生している。そこで、学習を繰り返し正しい

知識と情報を身に着け、人権意識を高める努力をする。また、本年は「広げる・広がる人権の輪」

をテーマに掲げ、「自己変革・社会変革」につながる啓発活動に努める。学習内容・方法の工夫改善、

学習機会の拡充、関係する機関・団体との連携に努め、人権８課題研修、フィールドワーク、交流会、

各種学習会・研修会・研究大会への参加と啓発広報「やさしい風」を発行する。

2019年度の各地区人権・同和問題啓発推進協議会の総会

各地区人権・同和問題啓発推進協議会会長名
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月　　日 行　事　名

5月㆓₀日（月） 編み物教室

5月㆓叅日（木） デイサービス事業（ひまわり会）

5月㆓⓼日（火）

九重町人権・同和問題啓発推進協議会総会

人権講演会（つだ　つよし　さん）

歌声サロン

5月㆓⓽日（水） デイサービス事業（同窓会）

5月叅₀日（木） デイサービス事業（飯田ふれあいサロン）

月　　日 行　事　名

6月 3日（月） 編み物教室

6月 4日（火） パワーアップ教室

6月 6日（木） デイサービス事業（つばき会）

6月 7日（金） 生け花教室

6月㆒叅日（木） 飯田ふれあいサロン

6月㆒柒日（月） 編み物教室

6月㆒⓼日（火） ３地区合同解放学習会（書曲３集会所）

◇これからの行事◇ 【月・木は人権相談日】

お 知 ら せ

第41回　九重町人権・同和問題啓発推進協議会総会について

人権講演会の開催について

■日　時：５月28日（火）　18：30～

■場　所：九重町役場（３F　301会議室）

＊総会終了後の人権講演会には、どなたでも参加できます。皆様の参加をお待ちしています。

■日　時：５月28日（火）　19：30を予定（総会終了後）

■場　所：九重町役場（３F　301会議室）

■講　師：つだ　つよし　さん （こころ応援塾　代表）

■演　題：「子どもの人権」について

　隣保館は人権・部落差別問題解消の拠点施設であり、福祉の向上や人権啓発を推進するため

の開かれた福祉センター（コミュニティーセンター）です。九重町隣保館では、今年度のメイ

ンテーマを昨年に引き続き「よき日のために」、そしてサブテーマを　～笑顔の花を咲かせよう

～　と決定しました。

　私たち一人ひとりが「お互いを尊重し、認め合い、差別のないやさしい九重町」となるよう

に、また隣保館を訪れる方々や隣保館事業に携わった皆さんが笑顔と笑い声に包まれるように、

そして心の豊かさにより結び付く地域社会になるように願って、事業の展開をしてまいります。

差別のない「よき日のために」。

2019（令和元）年度　九重町隣保館　テーマ

「よき日のために」

～笑顔の花を咲かせよう～


